

НОВОСТЬ

14.10.2010

ПРЕЗИДЕНТ ОАО «ЛУКОЙЛ» ВАГИТ АЛЕКПЕРОВ ПОСЕТИЛ  
ВОЛГОГРАДСКУЮ ТЭЦ-2 ООО "ЛУКОЙЛ-ВОЛГОГРАДЭНЕРГО"

Президент ОАО "ЛУКОЙЛ" Вагит Алекперов в рамках рабочей поездки в Волгоградскую область посетил Волгоградскую ТЭЦ-2 ООО «ЛУКОЙЛ – Волгоградэнерго» (100-% дочернее предприятие

ОАО "ЛУКОЙЛ"). Президент Компании дал старт отопительному сезону, нажав кнопку включения теплофикационного оборудования. Также в мероприятиях на Волгоградской ТЭЦ-2 приняли участие представители региональных и муниципальных органов исполнительной и представительной власти. Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ – Волгоградэнерго» Игорь Стефаненко представил присутствующим Стратегию развития региональной энергосистемы. – Стратегия предполагает выгодные для региона условия энергоснабжения потребителей, – отметил И.В.Стефаненко. Это повышение энергоэффективности производств, экологической безопасности, синхронизация развития энергетической инфраструктуры с генеральными планами городов.